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MESTNI SVET MOL                                                                                                    

Mestni trg 1                                                                                                                    

1000  Ljubljana 
 

 

Zadeva: Svetniška pobuda 

 

Na podlagi 97. člena Poslovnika Mestne občine Ljubljana v imenu Svetniškega kluba NSi postavljam 

županu naslednje svetniško pobudo. 

 

Svetniški klub NSi ugotavlja pomanjkljivosti pri usposobljenosti predstavnikov Mestne občine 

Ljubljana v svetih javnih zavodov, katerih ustanovitelj je MOL. Mestni upravi MOL daje pobudo, naj 

svoje predstavnike ustrezno izobražuje, da bodo lahko kompetentno zastopali interese ustanovitelja. 

 

Predstavniki MOL ob nastopu funkcije ne dobijo ustreznih navodil ali pisnih gradiv za pomoč pri 

sodelovanju in odločanju v javnih zavodih. V svetih zavodov se predstavniki ustanovitelja največkrat 

med seboj niti ne poznajo, le redki pa so dovolj usposobljeni za delovanje v najvišjem organu javnega 

zavoda. Opažamo, da je spekter delovanja javnih zavodov zelo širok (vzgoja in izobraževanja,  

pogrebne storitve … ), zato jih nekateri predstavniki MOL ob izvolitvi niti dobro ne poznajo.  

 

Svetniški klub NSi predlaga mestni upravi, da pripravi ustrezno izobraževanje. Svetujemo, da pristojne 

službe MOL slušateljem pripravijo predstavitve javnih zavodov po posameznih področjih, delovanje 

posameznih zavodov ter njihove pristojnosti ter pomembne dokumente, o katerimi bodo predstavniki 

na sejah odločali.  

 

Prosimo vas, da so predstavniki v prihodnosti bolje in sprotno obveščeni ter spodbujeni, katere interese 

ustanovitelja naj zagovarjajo in predstavljajo (npr. v začetku leta, ko se v vrtcih in šolah predstavljajo 

Letna poročila in načrti za tekoče leto). Zaželeno je, da bi iz tovrstnih izobraževanj nastalo gradivo, ki 

bo posameznikom v pomoč pri njihovemu delu. 

 

Čas epidemije je prinesel veliko možnosti izobraževanja na daljavo, zato predlagamo, da  mestna 

uprava uporabi za izobraževanje kompetentnih kadrov katero izmed spletnih aplikacij, s katero lahko 

doseže veliko predstavnikov naenkrat.  

 

Prosimo vas, da se do pobude pisno opredelite. 

 

 

 

 

Mojca Sojar l.r. 

Vodja Svetniškega kluba NSi 

 

 


